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Ata da 26ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 21 de 

setembro de 2020, na forma abaixo: 

Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Sumidouro, Estado do Rio de 

Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 18hs e 30 min, realizou-se a 26ª Sessão Ordinária do 

segundo período legislativo do ano de 2020. Dando início aos trabalhos o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou 

a presença de todos os Vereadores, Em seguida, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: 

Denúncia por infração Político-Administrativa. Após a leitura, o Sr. Presidente informou aos Senhores Vereadores, 

que o presente documento que se denomina de denúncia por infração político-administrativa encerra fazendo 

dois pedidos: o primeiro requerendo a votação pelo Plenário do recebimento da denúncia e o segundo no sentido 

de que, caso seja atendido o primeiro pedido, seja dado prosseguimento a um processo nos termos do decreto-

lei nº 201/67. De modo para que não haja qualquer dúvida ou nulidade a serem alegadas no futuro este Presidente 

encaminhou o processo administrativo nº 008/2020 ao Procurador Geral da Câmara para emissão de parecer, que 

resguarde futuras ações da Presidência da Casa e dos demais vereadores que a compõem. EXPEDIENTE DO 

EXECUTIVO Nada Incluído na Ordem do Dia. EXPEDIENTE DOS VEREADORES: Nada incluído na Ordem do Dia. 

PAUTA DE VOTAÇÃO (DISCUSSÃO) Nada Incluído na Ordem do Dia. Antes de encerrar a Sessão o Presidente 

franqueou a palavra aos Vereadores. Fez uso da palavra o Vereador Haroldo Suraty Gonçalves. Não havendo mais 

interessados em fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E 

eu ____________________________, (Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 

presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, 

que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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